
Večer  matematike 

01.12.2016. 

Dječji vrtić Vedri dani  i ove je godie u suradnji s Hrvatskim matematičkim društvom 

sudjelovao u projektu Večer matematike. 

Svrha projekta je popularizacija matematičke znanosti, razvijanje pozitivnog stava 

djece i roditelja prema matematici. 

U projekt su bili uključeni djeca školski obveznici i njihovi roditelji iz cijelog vrtića Vedri 

dani, odgojitelji, stručni suradnici i ravnatelj (181 sudionik: 78 djece, 78 roditelja, 20 

odgojitelja, 4 stručne suradnice i ravnatelj). 

Večer se održavala na tri lokacije  od 17.00 do 18.00 sati. U centralnom objektu u 

Makančevoj 11a i područnim objektima Lj. Posavskoga 24 i Šubićeve 12/1. 

Odgojitelji su na ove tri lokacije pripremili za djecu i roditelje razne matematičke zadatke 

kroz igru. Djeca su s roditeljima kao suigračima rješavala matematičke probleme na kreativan 

i zanimljiv način. 

Večer je bila zamišljena kao „sajam“ na kojem su sudionici dijete/roditelj mogu obilaziti tzv. 

„matematičke centre“ i odabirati aktivnosti u kojima žele sudjelovati. 

Materijali sa detaljnim uputama o aktivnostima bili su dostupni u svakom centru, a „dežurni 

matematičar“ pomagao je pri njihovoj provedbi. 

Svrha ovog druženja, bila je da se i dijete i roditelj zajedno kroz svijet matematike zabave, 

upoznaju jedno drugo, isprobaju svoje strpljenje, iskuse zajednički osjećaj uspjeha. 

Pokazali smo roditeljima na koji način djeca u vrtiću stječu matematičke kompetencije i kako 

njihovoj djeci  matematiku svaki dan  činimo lijepom i zabavnom. 

Kreativni produkt ovog događanja je mnoštvo novo kreiranih materijala za igru koji će 

obogatiti život i učenje djece našeg vrtića.  

Osim toga materijali će biti ponuđeni drugima na razini projekta kako bi se znanje, 

kreativnost i  ideje širile i oblikovale dalje. 

Zahvaljujemo svim roditeljima ġto su  se odazvali pozivu vrtiĺa i svoje djece i sudjelovali u 

Veļeri matematike. 

Vaši Vedri dani 

  

 



     

 

    

   

 



   

 

   



 

                                        

      

                                        



 

 

 

 



 

                                     


